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WYJASNIENIE NR 1

Dotyczy postgpowania: ,, Termomodernizacja budynku Szkoly Podstawowej w Topdlce"

W zwigzku z zainteresowaniem w/w postepowaniem przetargowym Zamawiajgcy przedstawia zapytania
Wykonawcow, oraz zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamdwien

publicznych (Dz. U. z 2017 poz.1579.) Zamawiajacy przekazuje udzielone odpowiedzi i wyjasnienia.

Pytanie nr 1.
Zwracam si¢ z prosba o udostgpnienie kosztoryséw "zerowych" (Slepych) z branzy instalacji sanitarnych na
zadanie pn. "Termomodernizacja budynku Szkoty Podstawowej w Topdlce" tak jak zostato to zrobione z

poprzednimi branzami.

Odpowiedz nr 1.

Zamawiajacy nie przewiduje bardziej rozbudowanej wersji kosztorysu. Bardziej rozbudowana wersja
kosztorysu nie wniosta by nic wiecej, a co za tym idzie zakres w przedmiarze robét nie ulegtby zmianie.
Zalaczona wersja kosztorysu jest wystarczajaca do przygotowania oferty.

Natomiast z uwagi na brak obmiaréw w przedmiarze robét branzy sanitarnej w pkt. 3. instalacja c.o. -
montaz, Zamawiajgcy uzupehit brakujace dane, a poprawiony przedmiar zostat umieszczony na stronie

internetowej www.bip.topolka.pl

Pytanie nr 2.

Z uwagi na brak uszczegutowienia wykonania stolarki okiennej prosz¢ o wskazanie wspdtczynnika
przenikalnosci wiasciwego dla okien. W zestawieniu opisany jest jako Uk 0,8. Zgodnie z wytycznymi na
chwile obecng wymagany jest wspdtezynnik Uw1,1 a w 2021 r Uw 0,9. W zwigzku z tym moje pytanie

brzmi czy wspotezynnik Uk jest liczony dla wszystkich okien czy dla catej przegrody tacznie z oknami.

Odpowiedz nr 2.
Nowo  projektowana  stolarka  okienna dla  calego  zestawu szybowo-ramowego  ma
osiagna¢ Wspotezynnik przenikania ciepta Uw 0,8 [W/mkw K] (zgodnie z obliczeniami Audytu

Energetycznego). W zestawieniu pojawit si¢ blad w opisie indeksu (zamiast "w" pojawit si¢ "k") zatem



odpowiadajgc na tak zadane pytanie Uk nalezy traktowa¢ jako Uw (zgodnie z obliczeniami Audytu
Energetycznego). Przytoczone przepisy mowia 0 maksymalnym nieprzekraczalnym
wspotczynniku przenikania ciepta dla stolarki, jednakze nie nalezy ich traktowaé wprost jako wytycznych, ze

stolarka ma mie¢ taki wspolczynnik.

Odpowiadajgc na pytanie koricowe nalezy stwierdzi¢, ze jest to zbyt daleko idgcy wniosek poniewaz z tej
analogi wychodzi, ze $ciany budynku nie musiatyby by¢ docieplone i stolarka mogta by pozostaé ta ktéra
jest by przegroda spetnifa warunek opisany przez autora pytania.... zatem termomodernizacja nie byta by
celowa. Podejscie zaprezentowane w pytaniu powinno budzi¢ watpliwosci poniewaz tak rozumiana nie

spetniata by przepisow WT.

Pytanie nr 3.

Czy istnieje mozliwo$¢ dokonania zmiany w umowie w punkcie § 6 Wynagrodzenie i zaplata
wynagrodzenia ?
Strony ustalajg, ze rozliczenie za przedmiot umowy nastgpi faktura koncows wystawiong po dokonaniu

odbioru koficowego.
Czy zamawiajacy dopuscitby mozliwos¢ rozliczenia zamoéwienia fakturami czgsciowymi? np:

Rozliczenie za wykonanie przedmiotu umowy odbywac¢ sie bedzie fakturami czgsciowymi, wystawionymi za
poszezegdlne czesci wykonanych robét budowlanych ujete w Harmonogramie rzeczowo - finansowym.
Zamawiajgcy dopuszcza maksymalnie 3 ptatnosci (w tym konicowa). Pierwsza i druga ptatno$é za

wykonanie przedmiotu umowy nie moze przekroczy¢ 60% wartosci brutto okreslonej w ust. 1 wyzej.

Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy nie przewiduje rozliczenia zamdwienia fakturami czg¢sciowymi.

Pytanie nr 4.
Pytanie dotyczy przedmiaréw na wykonanie instalacji sanitarnych a mianowicie poz 32 i 33. W poz. 32 ilo$¢

materiatu z utylizacja wynosi 8t, a dodatek za kolejne 19 km wywozu na ilo§¢ materiatu 152 t. Ktora wartos$é

jest prawidtowa.

Odpowiedz nr 4

[lo$¢ materiatu z utylizacja nalezy przyjac 8t.

Pytanie nr S.

Ile m2 nalezy przyja¢ na remont posadzki. Poz. z naktadéw 112 obmiar "0" a w opisie pozycji mozna

wywnioskowaé ze jest 2 m2.



Odpowiedz nr 5
Zgodnie z kosztorysem ofertowym nalezy przyjaé 49,02 mkw posadzki. Ponadto informuje, ze w
kosztorysie ofertowym jest 67 pozycji a nie 112.

Pytanie nr 6.
W zestawieniu stolarki zawarte s3 wspétczynniki Uk w wysokosci 0,8 dla okien i 1,2 dla drzwi. Czy
wspdfezynnik ten dotyczy jedynie szyb, czy catych okien? Czym spowodowane sg tak niskie wartosci

wspdtczynnikdw?

Odpowiedz nr 6.

Proszg o traktowanie tych wspétczynnikéw jako Uw dla catego okna i catych drzwi (tak byly przedstawione
w audycie energetycznym i jest to wigzgce)- (zreszta zestawy szybowe juz w koficdwee lat 90 mialy lepszy

wspotezynnik - wige logicznie, nie bedziemy zakladaé stolarki nie speniajacej obecnego wymagania).

Pytanie nr 7

Pytanie do tyczy wysoko$ci cokotu. W opisie nie znalaztem a w przedmiarze jest juz sumowana warto$é w

m2.

Odpowiedz nr 7.
Cokot posiada réznorodng wysokosé ze wzgledu na rozmiar budynku jego rozlozenie w terenie (sg miejsca
gdzie ma 30 cm wysokosci a nawet i mniej i sa miejsca gdzie siega powyzej metra) wielko§é podana w mkw

odpowiada pomiarom inwentaryzacyjnym.

Zamawiajqcy informuje, ze powyisze wyjasnienia stajg si¢ integralng czeScig specyfikacji istotnych

warunkow zaméwienia i sq wigzqce przy skladaniu ofert.

Poprawiony przedmiar robdt zostal umieszczony na stronie internetowej www. bip.topolka.pl



